



## POČETAK LISTOPADA U ZNAKU DANA GRADA HVARA I HUMANIH AKCIJA

05.10.2015.

Gradsko društvo Crvenog križa Hvar organiziralo je treći ciklus darivanja krvi na otoku Hvaru i to 02.10. u Jelsi u DVD-u gdje je prikupljeno 56 doza, vraćeno 16 darovatelja, a novih 3.

U Hvaru 03.10. su održane dvije vrijedne humanitarne akcije u DVD-u. Provedena je akcija DDK gdje je pristupilo 79 ddk, od toga je dalo krv njih 62, a prvi put je pristupilo njih 7.

Istovremeno, a u povodu obilježavanja Dana Grada Hvara, održana je i akcija upisa u registar dobrovoljnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica za Zakladu Ana Rukavina. Budući da je Crveni križ Hvar suradnik u aktivnostima Zaklade već osmu godinu, kao logičan slijed je uslijedila ova hvale vrijedna akcija. Samom događaju najviše je doprinjela, uz ravnateljicu CK Maju Budrović i Tea Jeličića, dr. Esma Čečuk Jeličić. Akciju su posjetili iz Zaklade njena tajnica Mirta S, Marija i predsjednica Zaklade, gospođa Marija Rukavina. Evo njihovih izjava:

Dr. Esma Čečuk Jeličić (jedna od osnivačica zaklade):

Sretni smo da su se darivatelji odazvali u velikom broju unatoč lošem vremenu, a najviše zato što su to mladi i zdravi ljudi. Do sada je u Registar dobrovoljnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica upisano gotovo 50 tisuća ljudi a njih 52 su transplantirana, što znači je su to 52 spašena života.

Mirta Vrančić (tajnica Zaklade)

Vjerovali smo i naša su se očekivanja ispunila, a to je prelijepa akcija u posebno lijepoj sredini i gradu, a u društvu nesebičnih ljudi na koje smo ponosni da poznajemo. Uz to u Zagreb odlazimo sa vrijednih 42 doze krvi za koje se nadamo de se nekome pomoći.

Marija Rukavina –predsjednica Zaklade (majka)

Dr. Esma Čečuk i gospođa Maja Budrović iz Gradskog društva Crvenog križa Hvar, dugogodišnji su prijatelji Zaklade koji svake godine organiziraju i akciju prodaje materijala za Zakladu, kao i akciju koju su organizirale danas. Hvala im od srca.

Zahvalni obrok svim sudionicima priredio je restoran „Dalmatino“ veliki donator Crvenog križa, Velika zahvala za sve..

U Starome Gradu i Jelsi, aktivisti Crvenog križa su 03.10. organizirali prodajnu akciju za Dan ružičaste vrpce, kada se promovira važnost redovitog pregleda dojke kao i prikuplja sredstva za kupnju aparata za intraoperativno zračenje, koji košta cc oko 3 miliona, a u nekoliko godina se prikupilo tek 500 tisuća kn. Tim aparatom bi se omogućilo operiranim ženama da se, nakon operacije odmah zrače i to jedno umjesto, kao do sada mnogo puta.

Maja B. zahvaljuje svim sudionicima i aktivistima Crvenog križa, Ekipi Tranfuzije Split, te posebno ekipi Zaklade Ana Rukavina na doprinosu u realizaciji akcija DDK, akciji za Zakladu i Ružičastu vrpcu.

